MpisBuLLe iM'a: Knac: LaTa:

ExkcTepHaT_9 Knac _NMiacyMKoBMM TECT 3 IHPOPMaTUKU

3anmnTaHHga N2

LLlo Take nporpamMHe 3abe3neyeHHa?

O A) CyKynHICTb Nporpam, O B) CyKynHIiCTb nepundepinHmnX
BCTAHOBNEHMX Ha MPUCTROIB: NPUHTEP,
KOMM'toTepi. CKaHep, MOOEM TOLLO.

O B) EnekTpoOHHI CkagoBi
KOMM'tOTepa, BCTAHOB/EHI
Ha MaTePUHCbKIM NaaTi.

3anuntaHHa Ne2
BCcTaHOBMEHHS MPOrpaMHOro 3abesneyvyeHHa Ha KoMN'toTepi - Le?
Q A) DopmMaTyBaHHA O B) IHcTanauia

Q B) deiHcTanauida

3anmTaHHA N°3

ApxiBaTop - ue?

Q A) nporpamMa, WO 3axXmLLaE O B) nporpama, Wo CTUCKAE Ta
Bif, BipyCIiB Ta BTpaTH 06'egHye pannum
OaHNX

Q B) nporpama, Wwo BUy4vae O ) nporpma, LWo Konitoe

dannm dannm



? 3anmnTtaHHa Ne4

CKinbKun oceil KOOpAMHAT BUKOPUCTOBYETbCA Npu nobyaosi 3D-06'ekTa?

? 3anuTtaHHa Ne5
ExkCTpyoyBaHHSA - Le?

O A) aBToOMaTM3OBaHe
CTBOPEHHSA TUCAY KOMin
o6'ekTa

Q B) 3MiHeHHA po3Mipy 06'ekTa
Y MOIro YaCTUH

? 3anmtaHHg N26
3D-rpadika - ue?

O A) rpadika, oe 6a3o0BMM
eneMeHTOM € NiHig, aKa
OMMCYETbCH
MaTEMATUYHOO
dopMynoto

rany3b IHOOPMATUKMN, LLO
BMBYAE MeTOAM Ta
NPUMOMN OBPOOKM
rpadivHMX 306paXKeHb 3a
JOMOMOro KOMM'tOTEPHOI
TEXHIKMN

O
O

B)

M)

B)

r)

B)

2

6e3niy

3MIHEHHA GOopPMUM YK
IHLLKMX NapaMeTpiB 06'ekTa

CTBOPEHHSA HOBUX BEPLLUMH
ob'ekTa

PO34i/1 KOMM'tOTEPHOI
rpadikK, CYKYMHICTb
MPMMNOMIB Ta IHCTPYMEHTIB,
MNPU3HAYEeHUX Ond
306paXkeHHa 06'eMHMX
06'eKTIB

MOOEeNb eKCMNEPUMEHTY 3
eKpaHHOIO Bi3yanisaLieto
Ha KoMM'toTepl



? 3anuTtaHHga N7

YoMy OOPIBHIOE 3HAYEHHA KNITUHKK Cl, aKLLO B HET BBECTU dopMmyny =Al + B1?

A B C
1]20 |=a1/2 =A1+B1

() A 10 () B) 20
() B 30 O
? 3anmntaHHA N°8

Ak dopmMaT AaHMX MOTPIOGHO BCTAHOBUTU 19 OaHWX AaTa HApPOOXKEHHS
y4yHa?

Q A) 4ymncnosui Q b) oata

Q B) 3aranbHum Q ) BIOCOTKOBUM

O [1) TekcToBUI

? 3anmnTtaHHga N9

AK Ha3mMBaeTbca dan eNIeKTPOHHOI TabnunL,i?
Q A) OOKYMEHT Q B) MantoHOK

O B) KHura O ) nuct



? 3anmnTtaHHa N210

Bba3a gpaHux ue...

Q A) BropagKoBaHWM 3a O B) KomMM'toTepHa nporpamMa
MNeBHUMW NpaBUIaMU anga poboTn 3 AaHUMK
Habip B3aEMOMOB'A3aHUX
OaHMX

O B) Habip 6yaob-aKMX OaHUX O ) kKomn'toTepHa nporpama
ang pobotu 3
B33aEMOMOB'A3aHMMM
OaHVMU

? 3anutaHHga N211

[lna cTBOpeHHSA Ta pefaryBaHHA 6a3 aHUMX BUKOPUCTOBYHOTb Mporpamy, aka
HaneXxnTb 4o nakeTy Microsoft Office

O A O ®




3annTtaHHga N212

BcTaHOBITb BignoBigHICTb MiXK 06'ekTamMm CKB/] Ta ix onmcom.

1)  3anutm A) 36epiratoTb CYKYMHICTb OaHMX
2) 3BiTK B) BuBegeHHS OaHMX Ha APYK
3) Tabnuui B) Binb6ip, nogaBaHHA, OHOBNEHHS

abo BMOaneHHa gaHmx

Bka)kiTb BioNOBIAHICTb:

A 5 B

3anuTtaHHga N213

[NaHO MacuB a BCTAaHOBITb BiAMOBIAHICTb Mi>XX 3aMMCOM KOMaHOW | MOro
Ha3BOKO KOMaHOMW.

1) print(len(a)) A) BigcopToBaHWM MacumB
2)  print(a) B) KinbKiCTb eneMeHTIB
3) print(sorted(a)) B) BuvBeOoeHHAa eneMeHTIB MacuBy

Bka)kiTb BioNOBIAHICTb:

A 5 B

3anutaHHga N214

JaHo nporpamy. BKaxkiTb Ha KOMaHay BMBeOeHHA efleMeHTIB B PALOK.



print( 'BeegiTe enemeHTHM macuey depe3 npobin')
a = input().split()
for i in range(len(a)):
a[i] = int(a[i])
for 1 in (a):
print{i)
print(a)
print(a[2:5])

? 3anmnTaHHa N215
[JaHo nporpamy. BKaxkiTb Ha KOMaHOy BUBEOEHHSA €1eMEHTIB 3 2 MO 4.

print( 'BeeaiTe enemeHTH macuey depes npobin')
a = input().split()
for 1 in range(len(a)):
a[i] = int(a[i])
for 1 in (a):
print{i)
print(a)
print(a[2:5])

? 3anutaHHga N2lo

[JaHo nporpamy. BKaxkiTb Ha KOMaHOy BU3HAYeHHA KIJIbKOCTI eNeMEHTIB
MacuBY .

print( 'BeeaiTe enemeHTH macuey depes npobin')
a = input().split()
for 1 in range(len(a)):
a[i] = int(a[i])
for 1 in (a):
print{i)
print(a)
print(a[2:5])



? 3anunTtaHHga Ne17

[laHo Nporpamy. BKaxkiTb Ha KOMaHOy NePETBOPEHHA €fIEMEHTIB MacuMBY B
efleMeHTU Linoro Tmny .

print( 'BeegiTe enemeHTH mMacMBy depe3 npobin')
a = input().split()
for 1 in range(len(a)):
al[i] = int(a[1])
for 1 in (a):
print{i)
print(a)
print(a[2:5])

? 3anutaHHga N218
[JaHo nporpamy. BKaxkiTb Ha KOMaHay BBeAeHHA enieMeHTIB MacuBy.

print( 'BeeaiTe enemMeHTH MacMBy depe3 npobin')
a = input().split()
for i in range(len(a)):
a[i] = int(a[i])
for 1 in (a):
print(i)
print(a)
print(al2:51)

? 3anmtaHHg N219

AKy OYHKLIO BUKOHYE KOMaHOa len(s)

A) BUM3HAYaAE OOBXUNHY B) nigpaxoBye KiNbKICTb
MacCUBY (KINTbKICTb efnleMeHTIB Y MacuBi
efieMeHTIB)

B) 3MIiHIOE 3HAYEHHS

efleMeHTIB



3anutaHHga N220
BcTaHOBITL BIiOMNOBIOHICTb

1) a=]] A) [0OOaHO eNneMeHTU B KiHEeLLb

2) n=int(input()) cnncky

3) foriin range(n): B) # CTBOPEHO MOPOXKHIM CNMCOK

a.append(int(input())) B) # 34MTUHO KINbKICTb eNeMeHTIB
CMUNCKY

Bka)kiTb BigMNOBIAHICTb:

A b B

3anutaHHga N221

LLlo 6yae nicna BUKOHAHHSA HACTYMHMX KOMag,
a = [j**2 for j in range(0,10)]

print(a)
A) 3anoBHUTK CMMCOK 3rigHO B) [O,1, 4, 9,16, 25, 36, 49, 64,
3 popMyoto 81]
B) BMBeOoeHO Ha eKpaH ) BMBeOeHO Ha eKpaH
KBagpaTn ymncen Big 100 10 KBagpaTn ymncen Big 0 0o 9
[1) BMBeOeHO Ha eKpaH

KBagpaTh Ymncen Big O oo
10



3anuTaHHa Ne22
BKa)XiTb KOMaHAY, WO 3a43a€ LMK 3 KiTbKICTIO NOBTOPIB, Lo = 10
Q A) 1=0 foriin range(n): O B) foriinrange(9):

Q B) i=1 foriin range(10):

3annTtaHHga Ne23

BKa)KiTb CKiNlbKW pa3iB 6yae BUKOHAHO LMKI:
foriin range(l, 15):

print('HELLO!)
A) 15 pa3iB B) 14 pas3iB
B) 15-0=15 pas3iB ) 15-1=14 pa3iB

3anumtaHHg N224

BcTaHOBITL BiOMOBIOHICTb

1) sorted(a) A) BU3HAUYUTU KINbKICTb eNeMEHTIB
2) len(a) MacmBy

3) max(a) b) BincopTtyBaTh MacuB

4) min(a) B) BU3HauYUTK MiHIManbHWM

efieMeHT MacumBy

) BW3HAYUTU MaKCMMASIbHUM

efieMeHT MaCuBYy

Bka)kiTb BioNOBIOAHICTb:

A 5 B r

N NN



